

傳梁詠琪閃婚

楊采妮聞訊愕然

香港文匯報訊（記者 李慶全）近日梁詠琪（GiGi）被傳將閃婚結婚，據知將於十月三日在西班牙行禮結婚，下嫁西班牙籍男友，但GiGi將婚禮保密進行。而GiGi於9月27日在微博上表示要去坐飛機，令人不禁懷疑她是否坐飛機到西班牙籌辦婚禮。身為GiGi好友的楊采妮（Charlie）聞訊，亦表愕然，但她指從不會主動問GiGi感情事。



梁詠琪被傳即將於西班牙舉行婚禮。 資料圖片



古天樂表示若婚訊屬實，會祝福梁詠琪。

身為GiGi好友的Charlie昨日與黃奕昨日一同出席「閃動愛」慈善籌款活動，並即場向市民宣傳退還滋養病毒的訊息。對於GiGi閃婚傳聞，楊采妮表現愕然指沒有聽聞過，一向也是透過微博才知好友們的近況。

Charlie與古天樂昨晚出席另一活動時，再被追問GiGi閃婚傳聞，Charlie謂未看到的事實不作回應，希望傳媒最好是去問GiGi本人，雖然她們幾個是好朋友，卻甚少談感情事，也不會主動去問。問是否將要飛到外地出席婚禮？Charlie表示近來很忙也要四處去，不過她已經有一個月沒見GiGi，其實即使莫文蔚的婚禮也參加不到，但知她會於香港補擺喜酒。問到有否見過GiGi的男友？她表示還是去問回GiGi本人，總之她們一班女孩子會面，只有李心潔會帶老公彭順出來。

鄭伊健祝福前女友

至於劉若英、莫文蔚都陸續結婚嫁人，Charlie也笑指自己都經常給人追問何時結婚，但她坦言不心急，且每個人的計劃也不同，即使有關拍拖的問

近日GiGi被傳於今個月三日在西班牙結婚，下嫁西班牙籍男友，但GiGi將婚禮保持極度機密。而GiGi於9月27日在微博上表示「又要去坐飛機了...一飛沖天去...」，心情好像非常興奮，故很多網友看到，亦不禁懷疑她是否坐飛機到西班牙籌辦婚禮，粉絲們紛紛送上祝福。



楊采妮與黃奕一同出席「閃動愛」慈善籌款活動。

題，她也盡量低調不去提起。問到會否閃婚？Charlie笑說：「也不知道，想結婚就結！」她也指每個人結婚都有不同方式去公告天下，像奶茶是透過微博，莫文蔚則在演唱會上公布婚訊讓喜愛她們的人分享喜悅。

至於鄭伊健回應舊情人GiGi結婚，也送上祝福：「如果是事實，我會衷心祝福她！願她幸福快樂！」。而古仔對於電影好拍檔GiGi傳出閃婚，古仔表示大家應去問回她本人，不過真是真事也好值得恭喜，希望她盡快請飲。但古仔指以前開工拍戲大家會有聯絡，現他休息當中又沒通訊。當問到古仔自己又會否閃婚？他笑言自己是個傳統的男人，覺得愛情是必須經過一定的階段，不過這年代閃婚也很普通，可能他遇上一個心儀的對象，也不排除會閃婚，只是他一直未遇到這樣的人。而GiGi的另一好友克勤昨日出席活動時表示並不知情，與對方很久未有聯絡，如果消息正確，他會恭喜對方。



楊采妮於昨晚另一酒會場面上指一個月沒見好友，所以對好友婚訊不知情。

謝婷婷未曾劈過張栢芝

香港文匯報訊（記者 李慶全）謝婷婷昨晚出席服裝品牌開幕禮擔任嘉賓，她表示讀書年代已愛穿該品牌的服裝，且買多款不同顏色。被問到是否屬於購物狂？婷婷笑着否認，只覺自己喜歡購物，仍及不上不少香港的朋友，不過她向來買東西也不會計住數，而媽咪狄波拉則開始叫她懂得節制，但她買的多數是男裝，主要是買給爸爸四哥、哥哥霆鋒和男友安志杰。提及與張栢芝最近拍戲結怨，原早積怨十年，婷婷對此表示並不清楚，問她又跟栢芝可有積怨？婷婷表示當然沒有，也從未為對方而生氣，畢竟大家一家人時也很少相聚。

同場的汪圓圓最近正學珠寶鑑定，曾要看500顆鑽石感到眼花。問男友有否買過鑽石相贈？她表示收過男友送的鑽石頸鏈，記者笑她會否去鑑定一下？她即笑說：「這個提議也不錯，只是未有時間去做。」

感覺與安志杰老夫老妻

謝婷婷早前接受now觀星台節目的訪問，婷婷直認完全無心插柳入娛樂圈，但入娛樂圈後，與家人關係溝通有了大轉變，特別是與哥哥謝霆鋒的相處。婷婷回想指當她十二歲時，她與哥哥有共同的朋友，兩兄妹當年感情如好朋友般，可是隨着兩人長大，各有各生活圈子。她還指以前與家人飯聚時，家人的話題都離不開娛樂圈，她當時完全不能加話，幸現時她也入娛圈，終可融入話題中。

節目主持王賢誌更安排媽狄波拉以電話與愛女通話，拉她在電話中表示：「佢在家係屋企入邊最叻講嘢那個，呢個女成熟識識，佢唔使我擔心，佢反過來擔心我多些，妹妹加油呀！」

婷婷坦言現階段感到好滿足，不會再有任何要求，否則變得貪心。被問到有否任何角色想扮演時，婷婷坦言：「好想同屋企人合作拍一部戲，尤其係同霆鋒做對手，做好的又或者鬥殺，男友就唔一定要有，哈哈！」

對於早前她自爆有意於2013年，與安志杰結婚，婷婷甜笑回應：「係就咁講，但佢（安志杰）好相信2012年12月21日會係世界末日，我就唔信，其實我哋每次講結婚的事，都無好認真去談，講下會講咗去想食咩，而家我哋加埋三隻貓同一隻狗生活，好似已經結婚咗，老夫老妻咁啦！」



謝婷婷自言喜愛購物。

歐陽震華否認速撇前妻

香港文匯報訊（記者 李慶全）歐陽震華（Bobby）（見圖）昨日到新城電台接受訪問，對於最近有報道指他速撇前妻，另結新歡再再婚，Bobby揚言報道失實，不過他都奇怪該雜誌可以找到他當年結婚之證書。Bobby不諱言在93年已經跟前妻辦離婚，直到95年才跟現任太太結婚，事隔兩年才再婚，以「速撇」二字來形容根本是不成立的。但問到他仍有否跟前妻保持聯絡？他回應表示已經分開十多年，都沒有再聯絡。對於負面報道，Bobby他並沒有此氣怒，他無奈說：「誰叫我真係有離婚咩！就當做宣傳囉，正途的宣傳反而沒寫得這麼多！」

最近第三間免費電視台出現掀起一片挖角潮，Bobby笑言沒收過王維基的短訊或來電邀他過檔，不過即使找他，他本身是簽了經理人公司，所以都是會交予經理人替他傾談，直接找他也是沒用。另一方面他跟無線尚有一段時間的部頭合約，且亦有多齣劇集的約要還，他笑說：「出得來行，遲早都要還！」



蓋鳴暉接吻戲 點到即止

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）由李居明編撰的新派粵劇《聊齋驚夢》將於11月11至15號在新光戲院上演六場，劇中飾演寧采臣的蓋鳴暉（圖左）和聶小倩的吳美英昨日以粵劇扮相示人，蓋鳴暉表示之前看過不同版本的《倩女幽魂》，今次她們演的粵劇版有許多不同之處，有場她被妖怪咬腳吸血的戲份，吳美英則笑謂接到劇本後晚晚失眠，因劇中有場要除衫的戲份，又要與蓋鳴暉嘴對嘴接吻，蓋鳴暉聞言即表示是點到即止，笑着叫老拍檔不用頭痛。

另外，今次是李居明第二次為蓋鳴暉度身訂造粵劇，為了開場有先聲奪人的效果，一開始會用梁漢威的詞。他笑言幫蓋鳴暉寫劇好辛苦，次次都要絞盡腦汁，而為了增添新意，會改編台語歌《愛拚才會贏》和梅艷芳的歌曲《似是故人來》。李居明又計劃將該劇搬上紅館，希望爭取到明年的新年檔期，並以現代音樂劇的形式演出，吸引一家大細欣賞，又有意邀請草蜢客串，不過此舉遭粵劇界反對，李居明說：「我希望團結所有粵劇大老信一齊演出，才會令粵劇這行業更蓬勃。」



簽約now任主持

李克勤稱無綫才是娘家



李克勤（中）獲何麗全送上VIP通行證。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）身為無綫契仔的李克勤昨日出席now記者會，宣佈正式為其擔任歐國盃大使及客席主持，獲now Sport頻道副總裁賴汝正送上印有「Hacken 10」的球衣，以及何麗全和觀星台主持梁榮忠一同送上VIP通行證，寓意克勤能自由出入now電視台。

克勤坦言像是已守齋兩年，加上兒子最近不停問到為何在電視看不到他，令他覺得是時候和其他電視台合作，而且唱片公司和無綫的問題仍未解決，感覺就像遺失了鎖匙，他說：「我對任何電視台都是開放的，又沒有合約，如果任何時間找回那條鎖匙，要我回去都沒問題。我覺得凡事過得自己過得人行，我很開心今次能與now合作，何生很看得起我，對酬勞也很滿意。」

講到他身為無綫契仔卻過檔now，問他可怕激怒無綫？克勤強調無綫是他的娘家，他沒說過不回去，他當然希望能快點解決版權問題，但主權不在他手都無辦法。問到簽約時會否有壓力？克勤即笑言是兒子的壓力，他們要吃飯和交學費，而且藝人不能亮相電視確實不太好，並否認因挖角潮影響決定。至於會考慮跟王維基合作呢？克勤表示沒有收到挖角短訊，所以不知道有沒有合作機會。

至於何麗全認為能吸引克勤最大的原因是，克勤對足球有濃厚興趣，並明白克勤有一定的壓力，所以對方都考慮了數個星期才答應。提到無綫掀起挖角潮，何麗全雖已離開無綫，但仍力撐無綫是個根基深厚、制度完善的電視台，挖角潮並非首次面對的衝擊，他希望大家是良性競爭並非單靠挖角，應要自己培育人才。

張兆輝 相距十年再拍無綫劇

香港文匯報訊 張兆輝、商天娥（見圖）、李雨陽及謝雪心等昨日齊齊出席無綫新處境劇《結·分@謊情式》拜神。王維基旗下的城市電訊早前用銀彈政策向TVB大肆挖角，張兆輝、李雨陽昨日均向TVB表明心跡，暗示去留並非以金錢去衡量。

相距十年再在TVB拍劇，張兆輝透露與娥姐在十多年前曾經合作。他說：「我有帶我行電視城，回來後也認到以前境象及訓練班情況，不過見到娥姐一樣咁省鏡！」提到在無綫拍劇一向辛苦，張兆輝強調今時今日與過往不同。他說：「我都曾拍過《香港八五》，現在拍處境劇是朝九晚七或十，相信我也能夠頂得住。」問到可會於挖角潮前夕與TVB簽約，他坦言這次返TVB暫時只拍一套劇，本身的工作期表也排至明年尾。問及王維基可有致電找他加盟城市電訊，張兆輝承認王氏也有相約自己吃飯，不過自己未有空。他表示：「我都話自己未得閒去談，昨日打風都要開廠！」張兆輝又透露，為拍《結》劇推了一部電影及兩部劇集。問及損失多少，張兆輝說：「我不是計錢，自己是想見娥姐，可能拍完劇價高不再找我！」

日前有報道指李雨陽與DaDa（陳靜）結伴遊瀟江。問到二人發展如何，他說：「其實暫時未有進展，只屬朋友關係。」他強調雙方只認識一段短時間，因此要先了解。對於被拍得與DaDa同坐，李雨陽重申當日是一班人去玩，拖手全因天黑，要有男士風度。提到王維基近日高價邀轉會，李雨陽直認曾受對方邀請，自己亦在思考去留問題。他說：「我與TVB之後只剩半年約，自己也都想留低。」問到TVB可有出力挽留，對此他表示還未，但表示自己並非只向錢看。

此外，范振鋒（Ricky）及李思欣一對情侶將於明年擺酒結婚，昨日Ricky在其主持節目《新派煮意》炮製愛心粉子友友思欣大快朵頤。對於婚期於明年1月15日，Ricky強調現時已準備了八成。提到他鐵定結婚但至今，仍未求婚，Ricky說：「其實自己早已訂了求婚戒指，不過我也一定求婚否則怕她怨我一世。」



張兆輝承認王氏也有相約自己吃飯，不過自己未有空。